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[Tpopopun e&€taon oto pdnuo: HAEKTPIKO ZYXTHMA AYTOKINHTOY

OEMATA
OcpNTIKO PEPOS
1.Avtictoyiote Ta NAEKTPIKAE peyEdn pe Tig LovAadeg TovG:

HA. neyéon LOVASEC HETPNONG
KW

Avrtictaon Siemens

Téon \Y Q

‘Evtaon A KWh

Ioyvc KW A

Evépyeia  KWh A%

2. Anaviorte pe cmoto 1 AaBog 6TIC TopaKAT® TPOTAGELS:

a) oTN GOVOECT) AVTIIGTAGEMV GE GEPA, Ol OVTIGTACELS OPPEOVTAL At TO 1010 PELLOL. X

b) o1 cHVOEST AVTIGTACE®V GE GEPA, O AVTIGTAGELS EXOVV 101a Taom. A

C) o1V TOPAAANAT GUVOEGT], Ol AVTIGTAGELS dloppEovTat omd To id1o pedpa. A

d) oy mapdAAnAn cUVOEST, O AVTIGTAGELS £XOVV 1010, TACT). X

€) oIV TOPAAANAN GUVOEST], 1 OAIKY] AVTIGTOGT] 1600TAL E TO AOpOIoUA TOV ETUEPOVE
avTIoTAcEOV. A

f) o ovvdeon aviicTacE®V € GEPA, 1| OMKN ovTioTaon elvol LkpdTEPT Ao TNV
ukpotepn avrtictaon. A

3. Trovoudlovpe aymyols, LOVOTEG Kl NUoy®yovg; ek, 12

4. T1 eivan to Bpayvkokimua; Xeh. 65 kot 72



AXKHXEIX

1. TIéca pétpo ovppo amd ypopovikehivn, Stotopnc s=0,5mm?’ ypetaldpacte,
Y10, VOL KOTOGKELAGOVLE o, avtioTtaon R=16Q; (Atvetat p=1Qmm?*/m).

R=pL:>I:R—'S:>l:16'O’5:>l:§:>l:8m
S yo, 1 1

2. Avo avtiotdoelg R1=10Q ko R2=20Q, cuvdéovion mapdAinia, oTo AKpa
mnync 200V. Iloto eivon to pgvpa mov dappéet tnv kdbe avtictaon;

U 200

112—3112_31122014
R, 10

L=Yorn=2%_7 104
R, 20

3. Avo avtiotdoeic R1=40Q ka1 R2=60Q, cuvoéovtal o€ GEpd, GTU AKPA
mnync 200V. Iotwa ivai ) tdon ota dkpa e kabe avtictoong;

R,=R +R, =R, =40+60= R, =100Q
U, 200
Roﬂ,
U=1R=>U=240=U, =80V
U,=1-R,=>U,=2-60=U, =120V

I = =17 =1=24

4. Kotd v ddpkeia v 0eptvadrv daKonmv, EexdotnKoy ovaupévol oe Eva
StopéEPIo O 000 AUTTRPEC TVPAKTOONG 16YV0¢ SOW o kabévag, emi 10
nuépec. Av n etarpio niektpiopov ypemvel 0,1€/KWh, ntdéco koéotice n
Aettovpyia Tovg;

P=2x50=100W

t =24x10=240h

A=P-t= A=100-240 = A =24000Wh = 24KWh
€=24-01=24

Epyootnproxo pépog
Ta uépn tov NAEKTPIKOD GLGTAHUATOS AVTOKIVITOV.
Avayvopion e£aptnudtov .
Avayvopion ayoyov-KoAmdimy.
Metprioelg — éAeyy0l KUKAOUATOV LE TTOADUETPO.

b S



